Lettre RAR

XXXXX
Toulouse, le

Objet : déclaration d’invention.

Monsieur le Président,

Dans le cadre de notre mission normale de recherche, nous avons poursuivi des travaux (en collaboration avec… et/ou dans le cadre du contrat N°… - à préciser éventuellement-), ce qui nous a conduit à la mise au point d’un procédé original et/ou d’un produit nouveau permettant (descriptif du procédé ou produit).
Au nom de mes collaborateurs et de moi-même, j'ai l'honneur de vous déclarer, Monsieur le Président, cette invention qui s'intitule donc:

"Titre de l’invention”

co-inventeurs: liste de tous les  inventeurs, avec leurs laboratoires et organismes de tutelle ou société, la et/ou (le) fonction/grade/titre ; indiquer l’employeur. 

Cette invention, qui touche pour l'essentiel le domaine de (secteur d’activité industrielle à préciser), devrait trouver, par exemple, des applications dans... (applications industrielles  anticipées à préciser...).
Je vous propose de classer cette invention comme invention de mission.

Je vous prie d’agréer, Monsieur le Président, l’expression de mes sentiments respectueux et dévoués.

NB : Si l’invention n’a pas été réalisée dans le cadre de la mission de recherche des inventeurs, son classement peut être autre que “invention de mission”. Contacter alors le département propriété intellectuelle de Toulouse Tech Transfer.
Copie envoyée à Toulouse Tech Transfer.

